

# Výpis ze zápisu č. 3/2003

z jednání VV FMS AČR  
dne 18. března 2003, Praha

k bodu :

## 2. Systém delegace činovníků na podniky 2003

Sekretář komisí FMS p. Nauš vypracoval a uzavřel kompletní delegace činovníků na všechny podniky a soutěže FMS. Delegace činovníků bude v písemné formě distribuovány sekretariátem FMS Autoklubu ČR všem pořadatelům motocyklových podniků.

Závěr:

VV tento způsob distribuce odsouhlasil.

## 3. Internetové stránky AČR – FMS

Radek Ječmínek informoval o plánovaném kompletním přepracování webových stránek AČR.

Vytvoření nové masky webových stránek je v péči Radek Ječmínka, vytvoření systému jednotlivých Svazů budou mít na starosti sekretáři jednotlivých sportovních odvětví ve spolupráci s předsedy VV.

Webové stránky např. pořadatelů motocyklových podniků či jednotlivců zabývajících se motocyklovým sportem mohou obsahovat informace o zvláštních ustanoveních, články pro jezdce i o jezdcích, výsledky podniků, atd. Nesmí ale obsahovat oficiální dokumenty Autoklubu ČR, FIM a UEM, řády, kalendáře, sdělení svazů atd.

Tyto údaje mohou být uvedeny pouze na webových stránkách Autoklubu ČR, sportovní autority v oblasti motorismu v České republice.

Závěr : Definováno členění informací na web. stránkách Autoklubu ČR.

## 4. Pojištění pořadatelů pro mezinárodní podniky dle podmínek uvedených v Ročence FIM 2003.

V Ročence FIM pro rok 2003 je pořadatelům organizujícím mezinárodní podniky nebo Mistrovství světa a Cen FIM bez promotéra, uložena povinnost uzavřít „Pojištění odpovědnosti vůči třetím stranám,“ v souladu s článkem 110.1.1 Sportovního řádu FIM. Tento pořadatel musí poskytnout Výkonnému sekretariátu FIM nejpozději 20 dní před podnikem kopii pojistné smlouvy v angličtině nebo ve francouzštině, kryjící jeho vlastní odpovědnost i odpovědnost výrobců, jezdců, spolujezdců, sponzorů a činovníků pro případ nehod způsobených třetím stranám během podniku nebo tréninku. Pojistná smlouva také musí kryt veškerou odpovědnost FIM vůči třetím stranám.

Minimální pojistná částka povinného ručení vůči třetím stranám podle článku 110.1.1 Sportovního kodexu je 250 000 CHF, 167 890 USD nebo 159 920 EUR na každý podnik.

Pojištění výše uvedené odpovědnosti vůči třetím stranám musí vstoupit v platnost dva dny před oficiálním tréninkem a končit dva dny po posledním dnu závodu.

Závěr:

Uskutečnit jednání s jednotlivými pořadateli mezinárodních závodů a na základě jejich požadavků provést případně změny v kalendáři FIM.

## **6. Jednání se SMF o podnicích v roce 2003 a jejich přípravě v roce 2004**

Dne 12.3.2003 se sešli zástupci české a slovenské motocyklové federace na jednání v Brně. Hodnotily se současné termíny s výhledem na možnou realizaci společných mezinárodních podniků v roce 2004. Další setkání je plánováno na podzim tohoto roku.

### Závěr:

VV FMS bere na vědomí společná jednání českých a slovenských svazů motokrosu, trialu a endura. Cílem je koordinace soutěží a závodů v roce 2004.

## **7. Platnost národních licencí na mezinárodních závodech**

Byla projednána otázka platnosti národních licencí vydaných FMS AČR na mezinárodních volných podnicích v zahraničí do úrovně ME a UEM Cup pořádaných jinými FMN na jejich územích (mimo území ČR) v Evropě.

Po seznámení zúčastněných s dopisem GS UEM V. Mazzioho o platnosti národních licencí na soutěžích a závodech v Evropě, došlo ke hlasování VV FMS AČR o typu licence FMS AČR potřebné k účasti na evropských závodech a soutěžích.

Sedmi hlasy z 9 možných bylo odsouhlaseno (jeden hlas proti, jeden se zdržel hlasování), že VV FMS AČR zmocňuje sekretariát FMS AČR k vydání povolení se startem v zahraničí ve volných mezinárodních soutěžích a závodech do úrovně ME a UEM Cup v roce 2003 na mezinárodní licenci B a vyšší, vydanou FMS AČR.

Pro účast na závodech Alpen Adria mistrovství a sportovního podniku konaného v zahraničí a započítávaného do Mezinárodního mistrovství SZM FMS AČR ČR povoluje účast českých jezdců na národní licenci B s tím, že sekretariát FMS AČR zařadí jezdce zdarma do hromadného povolení startu proti předložení místopřísežného prohlášení, že jezdec má uzavřeno pojištění na úhradu nákladů s nezbytným léčením v zahraničí (v minimální výši 20.000,-- CHF) a nákladů (v minimální výši 5.000,-- CHF) pro transport do České republiky.

### Závěr:

Hlasováním byla určena nutnost použití mezinárodních licencí vydaných FMS AČR na závodech do úrovně ME a UEM Cup pro rok 2003. Vyjimku tvoří účast českých jezdců na Adria Cup mistrovství a MEZ M ČR v zahraničí.

## **10. Různé**

### 10.1 Aktuální informace předsedů Svazů FMS AČR

Informace byly vzaty na vědomí, žádost o prodloužení platnosti licencí činovníků trialu pro MEZ M ČR 25.-26.04. 2003 byla VV FMS AČR odsouhlasena.

### 10.2 Schvalování ZU

Předsedové svazů a sekretáři odvětví znovu upozorní pořadatele na včasné přihlášení podniků dle VSR FMS AČR, tj. nejpozději 60 dnů před konáním závodu nebo soutěže.

Při jejich nedodržování určil VV FMS AČR uplatňování sankcí.

## **Příští jednání VV FMS AČR se koná – 8. dubna 2003 ve 13.00 hod.**

zapsala: G.Pospíšilová

schválil: J.Švehla

